

想对老师表示一下担心被拒绝? 新生家长自有“妙招” 教师节礼物快递到老师办公室



用鲜花感谢老师是许多同学和家长的 choice 资料图片

明天就是教师节,为了孩子,家长们在送礼上可谓动足了脑筋,新招百出。其中又以刚“入门”的新生家长最为积极。记者近日从无锡多所大中小学了解到,有些新生家长准备乘机给老师送上“见面礼”,为防送礼被拒,家长们选择用快递方式送礼到教师办公室。

王先生是外地人,他的儿子今年刚到无锡上大学,为了想让孩子得到重视,又防止送礼遭

拒,王先生想了一个“妙招”,“我买了一点礼品用快递寄给了老师,为了防止礼物被退回来,就在快递单上没有注上自己的地址,然后等东西到了再打电话给老师表示问候。”王先生告诉记者,外出上大学是儿子第一次出远门,他肯定特别需要肯定和重视,大一能不能得到器重对他很关键。于是,他就想到了借教师节的名义给老师送点“见面礼”,“教师节送礼表达慰问,也名正言顺。”

年轻妈妈张女士的儿子今年刚上小学一年级,开学没两天,她就忙着向朋友打听教师节该送些什么礼物表心意。最后在一位过来之人的点拨下,张女士通过一家礼品公司订购了一套精美的绣花丝巾,并与快递公司约好教师节当天送到学校。“鲜花不实用,丝巾相比实用多了,送给老师很合适。”张女士说,她的儿子从小就特别调皮,进小学第一天就弄哭了一位女同学,“我儿子肯定让老师很头疼,借着教师节送点礼物感谢老师。”张女士认为,通过礼品公司

快递上门,既省事又免除尴尬。

这些家长可能没有想到,自己的良苦用心却可能给孩子和老师造成负担。昨日,记者采访了一些学校的老师,大部分老师认为,家长的心情可以理解,但是想让孩子得到重视,并不能通过送礼解决。

“虽然家长用心良苦,但有时会给老师带来困扰。”无锡一所知名小学的一年级老师认为,家长借教师节向老师表达谢意,这份心意并没有错,但现在有个别家长会送一些金额较多的购物卡或者名贵的礼物,这样很容易给老师带来困扰。“学校里的老师都会一视同仁、尽职尽责地关心学生,而发展关键还在于孩子,家长应该把心思多花在孩子身上,鼓励他们上进、提醒他们努力。”她认为,如果家长一定要向老师表达心意,不如送一些常见实惠的小礼物。“今年学校有一位家长给几位任课老师送了饭盒和水杯,老师们都感到很开心。另外,也可以给老师送些润喉片、胖大海之类的贴心小礼物,一样可以表达心意。” 聂晓

物业公司欠费12976元 100多户居民“被停水”

昨天,有市民向快报反映称,因物业欠了自来水公司1万多元水费,崇安区白水荡小区和鲲鹏公寓的100多户居民“被停水”。

昨天记者来到了白水荡小区,只见小区大楼的铁门上贴上了“告自来水用户通知书”。通知书是9月2日发布的,上面写着“因小区尚有2011年8月的水费12976.6元未缴纳,并且在多次催缴负责缴费的黎明物业公司,并发放催缴水费通知单未果的前提下采取了停水措施。”住在底楼的赵阿姨告诉记者,停水是从7日晚上11点开始的。白水荡的居民马老太告诉记者,每次物业来催缴水费,自家都是按时交水。她实在不明白物业为什么会欠水费。

遭遇“被停水”的不止白水荡小区一家,记者了解到同为黎明物业管理的鲲鹏公寓187号、193号、207号三幢大楼同样因为欠费问题也遭遇了“被停水”,加上白水荡小区的居民,这次影响到的住户大约有100多户。

物业:原因是小区管道老化常年漏水

如果居民都按月缴纳了水费,物业公司怎么会欠自来水公司的水费呢?黎明物业城中管理处的丁主任告诉记者,物业公司之所以会欠水费,是因为小区的管道常年漏水,仅8月份自来水公司出据的抄总表显示的水费和居民实际的缴纳水费存在2000多吨的差异,物业公司因此常年倒贴,目前实在是入不敷出,再也贴不起了。

丁主任告诉记者,他们早在1998年就接管了白水荡小区,后来又接手了鲲鹏公寓。由于小区采用的是二次供水模式,多年来,小区的水费一直是先由物业公司查看居民家中的水表后按表上的数据向居民收取,然后再统一缴纳给

自来水公司。但事实上,10多年前,白水荡小区就存在管道老化,漏水的情况,自来水公司超出的总表用水量与居民的实际用水量存在差异,但由于数目不大,多年来两者之间存在的差额一直由物业公司倒贴。可大概到了三四年前,小区的管道老化问题不知什么原因就一下子严重了起来,物业公司前后请了专家来查看水管漏点,并更换了一个水表,但情况并未好转。直到今年,请来的专家已找不到水管的漏点,但巨大的水费差额却让物业公司入不敷出。“今年1到8月份,我们抄出的居民实际用水量为13080.4吨,但自来水公司抄出的总表用水量却是28370吨,这多出的15289.6吨自来水都要物业买单,而且以后要一直维持这种情况,这怎么吃得消?”丁主任告诉记者,现在最好的办法就是“水表出水”,由自来水公司来接管,然后更换新的水管。

自来水公司:收取部分水费后恢复供水

昨日,记者就此事联系了无锡市自来水公司。公司的一位负责人告诉记者,黎明物业拖欠了自来水公司1万多元水费,他们多次催讨无果,出于无奈才贴出了告用户通知书,并关闭了小区用户的水闸。毕竟自来水公司是企业,如果大家都不缴纳水费,公司肯定就运行不下去了。他们希望物业公司能尽早缴纳水费,恢复居民正常用水。

昨日16:00,记者从无锡市自来水公司了解到,考虑到居民节日用水,现在自来水公司方面决定在收取部分水费的同时先恢复供水,至于是否要对该小区实施“水表出水”他们还要和物业方面进行协商。截至记者发稿前(下午18:00),白水荡和鲲鹏公寓的住户都已经陆续恢复供水。 金辰 唐奕

自创“六必查一比对”工作法 80后交警交通治安一起管

十大爱民标兵民警
评选系列报道⑦

江阴市公安局交巡警大队长泾中队民警包理经是个80后,从2004年参加工作以来,他坚持人性化执法,立足本职为群众办实事、做好事。

包理经在办案过程中坚持人性化执法,把群众当亲人,立足本职为群众办实事、做好事。2011年,全市开展电动自行车集中登记上牌工作,为方便群众办理业务,他主动延伸工作地点与时间,送服务上门,在每个村、大型企业设立上牌服务点,午休、周末等群众空余时间也提供上牌服务。主动联系各电动车销售点,将上牌手续宣传到位,达到新车全部上牌的好效果。同时,积极开展交通安全知识宣传,主动为办事群众答疑解惑,期间,接待、答复群众咨询2600余次,归还群众遗失物品10余件。

包理经严格履行交警暨既管交通又管治安的职责,确保辖



包理经在检查驾驶员的驾驶证 警方供图

区道路交通畅通、治安稳定。在工作中肯动脑筋,善于总结,自创治安巡防“六必查一比对”工作法,先后破获各类案件152起,抓获违法犯罪嫌疑人83名。2005年7月20日中午,包理经接到110指令:顾山镇南曹庄外来务工人员小区门口发生一起伤害致死案件,犯罪嫌疑人张某逃离现

场,要求立即协查布控。包理经立即将嫌疑人照片及相关特征整理打印成小卡片,发放给警组每位民警、协警贴于左手掌心,在盘查对象时进行比对,不放过任何疑点。当晚9时30分,包理经在一辆安徽籍的长途客车上将欲外逃的嫌疑人张某抓获。

胡姍姍

经贸月,锡山腾飞的翅膀

一年一度的金秋国际经贸月活动,是锡山不断加强国际交流、促进区域合作的重要平台,也是宣传锡山、推介锡山、发展锡山的重要名片。今年金秋国际经贸月活动又将拉开大幕,为继续推动锡山发展书写新篇章。

去年以来,锡山区进入了转型提速、跨越发展的新阶段。2010年锡山区完成地区生产总值402.8亿元,到位外资3.5亿美元,完成服务业增加值148.6亿元;今年上半年锡山区完成财政总收入76.5亿元,新材料、新能源和新能源汽车、智能传感、生物产业等六大新兴产业产值增长20%以上,实现服务业增加值增长17.9%,到位外资1.8亿美元,完成进出口总额达19.5亿美元。与此同时,城乡发展格局加速调整。目前,“双核双星”协调发展的格局在锡山已经初步显现。新

城建设迸发新活力,目前已建成锡山大道、新韵路等一批道路,京沪高铁无锡东站建成通车,轨道交通2号线基础配套设施工程全面实施,地下车行系统启动建设,锡山湿地公园等环境工程基本成形,锡东高级中学、天一实验学校等公建项目开工建设,锡东新城正致力打造成为长三角区域性交通枢纽、锡山未来政治经济文化中心、高端产业集聚中心;“两东”主城区支撑功能、辐射能级明显提升,盛高、绿地、龙湖三大城市综合体建设全面启动,汇坚国际等总部大楼工程加快建设,荡口古镇保护修复工程有序推进。锡山的发展也增强了锡山人的幸福感,今年上半年,锡山区城镇居民人均可支配收入17698元,增长14%;农民现金收入9922元,增长15%。城乡一体的居民养老和居民医疗保险

政策基本实施到位,适龄居民养老保险和居民医疗保险覆盖率分别达95%和98%。

飞速发展的锡山也让今年的经贸月有了更多的底气。记者了解到,今年的锡山“经贸月”活动期间,锡山区将举办4大类18项主题活动。届时,一批规模大、质量好的重大项目将集中开工奠基。此外,今年的经贸月和往届相比更加注重“走出去”,相关单位除了奔赴北京、上海等一线城市招商引资,还将到日本、韩国等国家隆重亮相。

金辰 唐奕



塌陷管道已重新铺设

八旬奶奶
五天没敢出家门

8月31日,快报报道了宁海里小区一期97-99号大楼门前多次遭水淹,积水深达三四十厘米,一位8旬老奶奶五天没敢出家门的消息。记者昨从崇安区排水处了解到,排水处经现场排查,发现小区28号北侧、宁海里农贸市场北侧各有一处管道塌陷,导致小区排水

不畅。为确保排水畅通,需对管道塌陷处开挖,铺设管道。因管网的产权属排水总公司,经与市排水管理机构、市排水总公司协调,崇安区排水处于8月31日对上述两处管道塌陷处进行开挖,重新铺设管道。管道埋深2米,长达98米。昨天完成了污水管塌陷处修复施工。接下来,他们还将对小区内未经控源截污工程改造的原有老管网进行排查,发现问题,及时整改,不让当地居民再遭水淹。 陆媛

资讯

第四届国际汽博会今日亮相

首次跻身中国(无锡)太湖博览会重点活动项目的2011中国(无锡)第四届太湖国际汽车博览会今日开幕,至本月12日结束。

本届车博会启用了太湖国际博览中心现有全部四个标准展馆以及户外展场共41200平方米面积。按照主流品牌、自主品牌、中高端品牌、超豪华品牌,将所有参展品牌汽车有序安排,成为无锡历届车展规模之最。

从参展品牌看,本届车博会吸引了国内外车企超大规模高调参展,参展品牌多达60余个;其中顶

级品牌及中高端品牌有劳斯莱斯、阿斯顿马丁、宾利、兰博基尼、奔驰、宝马、奥迪、雷克萨斯、凯迪拉克、讴歌、捷豹、路虎等。本次车博会有一批“房车大军”首次亮相,星客特、奔驰商务车、中欧房车、天域房车等将会为广大无锡市民带来全新的体验。国内自主品牌也势头强劲,几大国有集团倾力参展:一汽、东风、上汽、长安、广汽等均组织本集团全系列产品参展。一汽奔腾、江淮、奇瑞、长城、长安、陆风、帝豪、华泰等也整齐亮相。 金辰 匡笠